



Radio Vestnik

Leto II. št. 37.

14. in 15. aprila 1944.

Cena 1 lira.

Vesti 14. aprila.

JUGOSLAVIJA: V zapadni Bosni so edinice NOVJ po težkih bojih iztrgale iz nemških rok mesto Cazin. Pri Zagrebu so naše razruševalne čete razrušile železniško progo na precej dolgi liniji. V Hercegovini so naši borci napadli sovražno kolono, pri tem je bilo ubitih več kot 100 sovražnih vojakov in oficirjev. Partizanski oddelki so presekali cesto pri Cetinju v Črni gori. Pri Ivanjici, v Srbiji je bil uničen 1 nemški četniški polk.

VZHODNO BOJIŠČE: Na Krimu so sovjetske čete pod vodstvom generala Tolbutina osvobodile mesto Sinferopol. Čete omenjenega generala, ki prodirajo z vedno večjo brzino proti mestu Sebastopolu, so v teku včerajšnjih bojv zajele 17.000 nemških in romunskih vojakov, osvobodile so 40 naseljenih krajev. V teh bojih so uničili 34 sovražnih tankov in sestrelili 18 letal.

Pomorska armada generala Jeremenka, ki je zavzela mesto Feodosija, je v zadnjih 24 urah napredovala za 65 km jugozapadno od zavzetega mesta, zajela je 14000 sovražnih vojakov in osvobodila mnogo naseljenih krajev. Priblizuje se armadi generala Tolbutina, s katero se bo kmalu spojila. Sedaj ko vidijo, da ni več rešitve so se začeli nemški in romunski vojaki predajati kar po celih skupinah. Nemci skušajo, da bi pobegnili z malimi čolni, da bi si na ta način rešili svoje življenje, vendar so pa ti poskusi zaman, ker jih neprestano napada sovjetsko letalstvo. Več kot 4/5 Krinskega polotoka je sedaj v Sovjetskih rokah. Armada generala Malinovskega, ki je zavzela Odeso, nadaljuje severozapadno od tega oporišča s čiščenjem sovražnih vojakov.

ITALIJANSKO BOJIŠČE: Na italijanski fronti ni nobene izpremenbe, vršijo se le izvidniške akcije in artilerijski dvoboji.

LETALSKA VOJNA: Sinoči so velike skupine moskitosev iz angleških letališč bombardirale zopet glavno mesto Reicha - Berlin. Izgubljenega ni bilo niti enega bombnika, niti lovca. Včeraj popoldne pa so ameriške leteče trdnjave v spremstvu lovskih letal izvršile vrsto napadov na nemške industrijske centre med njimi Lesfeld, Schweinfurt in Augusta. Sestreljenih je bilo 109 sovražnih lovcev, zavezniki pa so izgubili 44 bombnikov. Bombardirani so bili tudi kraji v severni Franciji in Belgiji. Zavezniška letala iz sredozemskih letališč so včeraj bombardirala Brod v Jugoslaviji.

RAZNE VESLI: Radio Rim je včeraj objavil, da je bil ubit poveljnik fašistične republikanske stranke Torello Bombesi, ko se je vračal domu iz kavarnе. - Iz Kaira je bilo objavljeno, da je Sofokles Veniceles sestavil začasno grško vlado ter da je on prvi minister. Dalje je bilo objavljeno, da so se že podala na pot v Kairo predstavnika Osvobodilnega in Komunističnega Komiteta, z namenom, da se tam srečata s Sofoklom Venicelesom. Grški partizani so napadli 1 nemški vojaški vlak, ki je vozil iz Aten (Grčija.)

Vesti 15. aprila.

POSLOVIJA: V severni Bosni enote NOVJ uspešno odbijajo vse sovražne napade. Pri Tarnovu je bila razbita ena sovražna kolona. V Hercegovini naše enote odbijajo sovražne napade ter sovražnika potiskajo nazaj. V Sloveniji se vrše hudi boji med našimi in nemškimi četami; Nemci bombardirajo osvobojene vasi.

VZHODNO BOJIŠČE: Tarnopol je osvobojen! Padelec tega velikega nemškega operisa je objavil maršal Sovjetske Zveze tov. Stalin v svojem posebnem dnevnem povelju. To znajo bodo praznovali v Moskvi z 20 salvami iz 224 topov.

Na Krimu IV. ukrajinska armada neprestano napreduje, osvobodila je 500 naseljenih krajev ter se spojila s četami generala Jeremenka. Sedaj obe armadi napredujeta proti mestu Sebastopolu in Jalti, od katerih so oddaljene le še 30 km. Morala nemških in romunskih vojakov je čisto propadla, na tisoče in tisoče se jih predaja znagoslavni Rdeči armadi, ker vidijo, da druge rešitve ni.

Severno od Odese je levi del reke Dnjestra popolnoma očiščen sovražnika ter čete generala Malinovskega napredujejo proti zapadu.

ITALIJANSKO BOJIŠČE: Objavljeno je, da je V. angleška armada zavzela mesto Cremensuole. Na drugih odsekih nobene izpremenbe.

LETALSKA VOJNA: Danes so velike skupine zavezniških težkih bombnikov napadle Bukarešto in Ploesti. Obe mesti sta velike važnosti za Nemce, ker preko njih pošiljajo Nemci pojačanja na Vzhodno fronto. To je drugi napad v teku tega meseca. Druga zavezniška letala pa so včeraj bombardirala Pionbino, San Stefano, Viterbo, Livorno, Certaldi in Arezzo v Italiji.

Včeraj so zavezniška letala napadla neko letališče v Franciji, kjer je bilo uničenih 20 letal. Moskitosi, ki sedaj operirajo v eskadriljah in ki nosijo 2000 kg bombe so na letališču v Copenhagen uničile 4 letala.

RAZNE VESTI: Iz Moskve je bilo objavljeno, da je včeraj vsled težke operacije umrl bivši poveljnik I. ukrajinske armade general Vatutin. Vstopil je z 19 letom v vrste Rdeče Armade kot navaden vojak, pozneje je postal eden najsposobnejših generalov, vodil obrambo glavnega mesta Sovjetske Zveze Moskve, in uspešno ustavil sovražnika. Dalje je vodil borbe pri zavzetju Žitomirja, Kieva, Harkova in drugih mest.

Moskovski radio je včeraj objavil, da bo kmalu prišel čas, ko se bo Rdeča Armada borila skupno s Titovimi partizani proti onemu samemu sovražniku: nacizmu in fašizmu.

Smrt fašizmu - svobodo narodu!